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  باشد؟ اثر كداميك از اقتصاددانان زير مي» سرمايه«كتاب . 1

  آدام اسميت. د  ديويد ريكاردو. ج  كارل ماركس. ب  يدمنفر. الف  

  و مازاد يا كسري عرضه و تقاضا وجود نخواهد داشت؟هاي زير، بازارها در اقتصاد تسويه شده  از نظر كدام گروه از اقتصاددان. 2

  كينزينها. د  پول گرايان. ج  كلاسيك هاي جديد. ب  كلاسيك ها. الف  

تصاد گرايشي براي خود اصلاح گري ذاتي ندارد و نياز به مداخله دولت، نيازي غيرقابل چشم پوشي ه اقكدام مكتب زير معتقد است ك. 3

  است؟

  پست كينزين. د  كلاسيك هاي جديد. ج  مكتب رياضي. ب  نئوكلاسيكها. الف  

  اي از كدام مكتب زير است؟ ، شاخه)مكتب اتريشي(مكتب تفكر رواني . 4

  مكتب كلاسيك. د  مكتب تاريخي. ج  كتب نئوكلاسيكهام. ب  مكتب كينزينهاي جديد. الف  

دانهاي زير، نظام حاكم بر بازار آزاد و عملكرد قيمتها قادر خواهد بود تا تعادل عمومي اقتصاد را بوجود به نظر كدام گروه از اقتصاد. 5

  آورد؟

  كلاسيكها. د  سوسياليزم. ج  كينزينها. ب  پول گرايان. الف  

اگر او قصد كند كه چهار روز به مسافرت برود، هزينه . تومان درآمد دارد 15000كار است كه روزانه  حسن در جايي مشغول به. 6

  ؟چند استفرصت رفتن به مسافرت او 

  تومان 15000از دست دادن . ب  تومان 60000از دست دادن . الف  

  نرفتن به سركار. د    تومان 30000از دست دادن . ج  

  شود؟ جابجايي منحني امكانات توليد به سمت چپ و پائين ميكداميك از عوامل زير باعث . 7

  پيشرفت تكنولوژي. ب    افزايش فيزيكي منابع توليد. الف  

  رشد اقتصادي. د    افزايش هزينه توليد. ج  

  عامل عمده و محور اصلي هماهنگي در نظام اقتصادي بازار آزاد كدام است؟. 8

  دولت و بنگاههاي اقتصادي. د  دولت. ج  بنگاههاي اقتصادي. ب  م قيمتهامكانيز. الف  

  نرخ نهايي تبديل كدام است؟. 9

  قدر مطلق شيب منحني امكانات توليد. ب  قدر مطلق شيب منحني بي تفاوتي. الف  

  قد رمطلق شيب منحني هزينه يكسان. د  قدر مطلق شيب منحني توليد يكسان. ج  



    

 5555 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        -- -- -- --         40404040        اصول علم اقتصاداصول علم اقتصاداصول علم اقتصاداصول علم اقتصاد        
        -- -- -- --         90909090        وم سياسيوم سياسيوم سياسيوم سياسيعلعلعلعل    –كتابداري كتابداري كتابداري كتابداري     –علوم اجتماعي علوم اجتماعي علوم اجتماعي علوم اجتماعي         

        1221001122100112210011221001    –    1221012210122101221022222222     - - - -    1221013122101312210131221013                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  شود؟ كداميك از موضوعات زير مربوط به اقتصاد كلان مي. 10

  قيمت كالايي خاص. د  عرضه بازار يك كالا. ج  تقاضاي بازار يك كالا. ب  توليد ملي. الف  

  باشد، نرخ رشد قيمت چقدر است؟ 195 برابر 1386و در سال  150برابر  1385اگر قيمت يك كالا در سال . 11

  درصد 30. د  درصد 35. ج  درصد 40. ب  درصد 45. الف  

  .......................... . با كاهش قيمت يك كالا، مصرف آن. 12

  .كند تغيير نمي. د          . ممكن است افزايش يا كاهش يابد. ج  .يابد افزايش مي. ب  .يابد كاهش مي. الف  

  .شود مي................. قيمتها چهار برابر و مزد پولي دو برابر شود، مزد واقعي اگر شاخص . 13

  نصف. د  دو برابر. ج  شش برابر. ب  هشت برابر. الف  

  شود؟ كداميك از عوامل زير باعث جابجايي منحني عرضه يك كالا به سمت راست مي. 14

  كاهش قيمت كالا. د          وليدكاهش هزينه ت. ج  افزايش هزينه توليد. ب  درآمد كاهش. الف  

  شود؟ كداميك از عوامل زير باعث جابجايي منحني تقاضاي يك كالا به سمت چپ مي. 15

  كاهش قيمت كالاي جانشين. ب    افزايش قيمت كالاي مكمل. الف  

  .صحيح است هر سه مورد. د    انتظار كاهش قيمت در آينده. ج  

  چقدر است؟ aدر جدول زير مقدار . 16

  تعداد واحد كار  توليد كل  توليد متوسط  د نهاييتولي

    6  1  

b  8    2  

  9  a 3  

  3. د  15. ج  17. ب  27. الف  

  چقدر است؟ bدر سؤال قبل مقدار . 17

  14. د  10. ج  8. ب  4. الف  

  :وقتي كه توليد متوسط پائين تراز توليد نهايي باشد، آنگاه توليد متوسط. 18

  .هر سه مورد امكان پذير است. د.            ثابت است. ج  .نزولي است. ب  .صعودي است. الف  

  

  



    

 5555 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        -- -- -- --         40404040        اصول علم اقتصاداصول علم اقتصاداصول علم اقتصاداصول علم اقتصاد        
        -- -- -- --         90909090        علوم سياسيعلوم سياسيعلوم سياسيعلوم سياسي    –كتابداري كتابداري كتابداري كتابداري     –علوم اجتماعي علوم اجتماعي علوم اجتماعي علوم اجتماعي         

        1221001122100112210011221001    –    1221012210122101221022222222     - - - -    1221013122101312210131221013                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  بيشترين شيب خودش را داراست،توليد كل منحني وقتي كه . 19

  .توليد نهايي صعودي است. ب  .توليد متوسط ماكزيمم است. الف  

  .توليد متوسط نزولي است. د    .توليد نهايي ماكزيمم است. ج  

  چقدر است؟ aدر جدول زير مقدار . 20
MC ATC AVC AFC TC TVC TFC Q 

        30      0  

              1  

    45    a      2  
b         123    3  

  135. د  120. ج  90. ب  5/22. الف  

  چقدر است؟ bدر سؤال قبل مقدار . 21

  27. د  40. ج  33. ب  23. الف  

  كدام است؟ TCو  TVCفاصله عمودي بين دو منحني . 22

  MC. د  ATC. ج  AFC. ب  TFC. الف  

485اگر تابع هزينه كل بصورت . 23
2

1 2
++= QQTC  باشد، مقدارTVC  4به ازاء=Q چقدر است؟  

  76. د  28. ج  22. ب  7. الف  

  چقدر است؟ Q=4به ازاء  TFCدر سؤال قبل مقدار . 24

  22. د  48. ج  28. ب  12. الف  

  مديريت تقاضاي كل از طريق كنترل مالياتها و مخارج دولت چه نام دارد؟. 25

  سياست خرد. د  سياست درآمدي. ج  سياست پولي. ب  سياست مالي. الف  
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  چقدر است؟ aبا توجه به جدول زير مقدار . 26

برحسب  GNP  GNPتورم زدايي 

  قيمتهاي جاري

GNP  بر حسب

  1970قيمتهاي 
  سال

  1500  a  1970  

150  b  2000  1980  

  1000. د  2500. ج  2000 .ب  1500. الف  

  چقدر است؟ bدر سؤال قبل مقدار . 27

  4500. د  3000. ج  2000. ب  1000. الف  

 وسود توزيع نشده 100 تجاري و ماليات غير مستقيم 200هاي ثابت  و استهلاك سرمايه 1500  (GNP)اگر محصول ناخالصي ملي . 28

  باشد، درآمد ملي چقدر است؟ 150و ماليات شخصي  50تهاي انتقالي و پرداخ 40هاي اجتماعي  و پرداخت بابت بيمه 60 شركتها

  1350. د  1300. ج  1250. ب  1200. الف  

  در سؤال قبل درآمد شخصي چقدر است؟. 29

  1150. د  1200. ج  1250. ب  1300. الف  

  د شخصي قابل تصرف چقدر است؟مدرآ 28در سؤال . 30

  1200. د  1150. ج  1050. ب  1000. الف  

  چقدر است؟ GNPباشد، تورم زدائي  900و  600به ترتيب  1385در سال  اسميو  واقعي GNPاگر . 31

  180. د  150. ج  140. ب  120. الف  

چقدر  نرخ مشاركتميليون نفر باشد،  180ميليون نفر و تعداد شاغلين  20ميليون نفر و تعداد بيكاران  250اگر جمعيت يك كشور . 32

  است؟

  درصد 90. د  درصد 80. ج  صددر 20. ب  درصد 10. الف  

  آيد چه نام دارد؟ نوعي از بيكاري كه به هنگام كسادي و ركود اقتصادي بوجود مي. 33

  بيكاري فصلي. د  بيكاري اصطكاكي. ج  بيكاري ساختاري. ب  بيكاري ادواري. الف  

  كداميك از روابط زير صحيح است؟. 34

. الف  
c
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  زاينده مخارج دولتي چقدر است؟و ماليات ثابت باشد، ضريب ف 2/0اگر در يك اقتصاد سه بخشي ميل نهايي به پس انداز . 35

  10. د   9. ج  5. ب  4. الف  

  ضريب فراينده بودجه متوازن چقدر است؟. 36

  .دارد bبستگي به مقدار . د  1. ج  5/0. ب  0. الف  

و نرخ ذخيره قانوني  300هاي مردم نزد بانك بازرگاني  اگر حجم سپرده. 37
15

1
نرخ ذخيره مورد تمايل بانك و  

12

1
باشد، ذخيره  

  احتياطي بانك چقدر است؟

  2. د  3. ج  4. ب  5. الف  

  موانع عمده توسعه در كشورهاي كمتر توسعه يافته كدام است؟. 38

  هر سه مورد. د  نرخ بالاي بيكاري. ج  توزيع نامتعادل درآمد. ب  نرخ بالاي رشد جمعيت. الف  

  بق نظريه دور تسلسل فقر، كشورهاي كمتر توسعه يافته به منظور دستيابي به رشد و توسعه اقتصادي، چه اقدامي بايد انجام دهند؟ط. 39

  سرمايه گذاريكاهش . ب    افزايش مصرف ملي. الف  

  افزايش واردات.د  انباشت سرمايه و توليد بيشتر در آينده   . ج  

  ؟شود ياستهاي توسعه، بر كداميك از عوامل زير تأكيد ميهاي جديد در ارتباط باس در نظريه. 40

  ايجاد شرايط رقابت در بازارهاي جهاني. ب  حمايت شديد از توليد كنندگان داخلي. الف  

  حذف بخش خصوصي در اقتصاد. د    كنترل نرخ ارز. ج  


